Zkouskova pisemka LAP 27.1.2012 Jméno:

100 minut, alespon 1,5 piikladu spravné a 1 ptiklad uplné spravné i numericky.

1. Najdéte mnozinu vsech realnych reseni soustavy LAR v zavislosti na parametrech «, 3, € R.
Pokud existuje jediné feSeni, nemusite je hledat.
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Napiste zaveér, ve kterém vSechny mozné situace shrnete.
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2. Necht W, K C R®, necht dale X = ([ 1 |, 1 |,| O |) je bdze R3,
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kde p € (R®)# spliiuje (0)r# = 0 | a(@x = az |. Necht dile K je tsecka
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spojujici body [ —1 | a | —3 |. Pro jaké parametry o € R je W N K # (7
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3. Necht X = (e; + e2,e1 — e3) je baze Py (prostor polynomi stupné maximélné 1 s pridanfm
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nulového polynomu), kde (e1, e3) je standardni baze Py, necht dale Y = (| 0 |, % , 0
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je baze C3. Necht A € L(P2,C?) splituje Az(t) = [ ap— a1 |, je-li 2(t) = ag + ayt pro
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kazdé t € C. Necht B € L(C3,P;) je zadané matici v bazich Y B* = ( _i ; _g )
Najdéte
(a) matici zobrazeni AB ve standardnich bézich, existuje-li,

(b) matici zobrazeni BA ve standardnich bézich, existuje-li.



